

День защиты детей – главный праздник детства

Лето – самое любимое время для всех детей нашей планеты.

В первый день лета радостно, звонко и красочно прошел главный праздник детства в нашем центре. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот день надолго запомнился детям. В этот праздничный день ребята отлично провели время купавшись в бассейне. Вторая группа детей с удовольствием посетила игровой центр «ИГРО – БУМ «г. Алейска».

Вечером всех детей ждал сладкий стол, многочисленные вкусняшки и конечно не обошлось без веселых игр.



Информацию подготовила воспитатель гр. №1 О.Г.Сердюченко